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Die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Martin GRAF und Genossen 

haben am 9. Mai 1995 unter der Nr. 1129/J an den Bundesminister 

für Inneres eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend 

nder finanziellen, personellen und organisatorischen 

Unterstützungen des VSSTÖ, ~SV, LFS, der GRAS, FLÖ, LILI; Liste 

für- unabhängige Uni-Medien bei den ÖH-Wahlen durch die SPÖ, 

GRÜNEN und dem Liberalem Forum" gerichtet, die folgenden Wortlaut 

hat: 

" 1. Sind Ihnen auch andere Beziehungen zwischen dem Liberalen 
Forum, den Grünen und der SPÖ bzw. deren Repräsentanten zu 
linksextremen anarchistischen Gruppierungen, Personen bzw. 
Vereinen bekannt? 

2. Wenn ja, mit welchen linksextremen anarchistischen 
Gruppierungen, Personen bzw. Vereinen bestehen diese 
~ontakte? 

3. Sind Ihnen außer der Finanzierung des VSSTÖ durch die SPÖ, 
der GRAS durch die Grünen und des LSF durch das Liberale 
Forum Zuschüsse CInseratenspenden, ••. ) von diesen Parteien 
an linksextreme Cgewaltbereite) Gruppierungen bekannt? 

4. Gibt es eine Verbindung zwischen dem Herausgeber des 
TATblattes und der Gruppe "Liste für unabhängige Uni­
Medienvielfalt/für Medienvielfalt? 

5. Gibt es Verbindungen von VSSTÖ, LSF oder GRAS zur Gruppe 
Liste für unabhängige Uni-Medienvielfalt/für Medienvielfalt? 

6. Haben Sie an eine der oben erwähnten linksextremen 
Gruppierungen bereits gespendet? 
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7. Wenn ja, wieviel und an welche Gruppierung? 

8. Ist Ihnen bekannt, ob es staatliche Finanzierungen für 
diese linksextremen Cgewaltbereiten) Gruppierungen gibt? 

9. Wenn ja, welche und in welcher Höhe? 

10. Ist Ihnen bekannt, ob über die staatliche Parteienfinan­
zierung Gelder von den Parlamentsparteien an solche links­
extreme Cgewaltbereiten) Gruppierungen geflossen sind? 

11. Wenn ja, von welchen Parteien an wem und in welcher Höhe? 

12. Welche rechtsstaatliche Mittel gibt es, um parteiliche 
Finanzierung von linksextremen anarchistischen Gruppierungen 
zu unterbinden bzw. ein Verbot zu exekutieren?" 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu den Fragen 1 und 2: 

Derartige Verbindungen sind mir aus sicherheitsbehördlicher Sicht 

nicht bekannt. Persönliche Einzelkontakte können natürlich nicht 

ausgeschlossen werden. 

Zu den Fragen 3 bis 5 und 8 bis 11: 

Hiezu verfüge ich über keine Erkenntnisse. 

Zu Fraqe 6: 

Ich habe an die in der Anfrage genannten Gruppierungen nicht 

gespendet. 

Zu Frage 7: 

Eine Beantwortung erübrigt sich unter Hinweis auf die Antwort zu 

Frage 6. 

Zu Frage 12: 

Den Sicherheitsbehörden obliegt in einem solchen Zusammenhang nur 

die Ahndung von allfälligen Verstößen gegen die österreichische 

Rechtsordnung. I 
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